
 
 
 
 
 
 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE 

CONTAS DE 2022 

 

No dia 13 (treze) do mês de maio de 2022, às 10:30 (dez) horas, no Salão Nobre do 

Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o Procurador-Geral de Contas, Patrick 

Bezerra Mesquita, deu início à sétima reunião do Colégio de Procuradores de 

Contas de 2022. Havendo o quórum necessário, deu-se início à sessão, estando 

presentes, além do Procurador-Geral de Contas, os Procuradores de Contas Silaine 

Karine Vendramin, Felipe Rosa Cruz, Guilherme da Costa Sperry, Stephenson Oliveira 

Victer, Deíla Barbosa Maia, Stanley Botti Fernandes e Danielle Fátima Pereira da 

Costa. O presidente do Colégio apresentou a ordem do dia:  

 

1) Informes do Procurador-Geral de Contas (PGC): o PGC informou que está em 

diálogo com o Comandante-Geral da PM, Coronel Dilson Júnior, sobre a segurança do 

órgão e que, a partir disso, deve firmar termo de cooperação de modo a trazer os 

quadros policiais necessários para o órgão;  

 

2) Estudos técnicos da expansão predial do MPC-PA: a servidora Simone Braga 

Chaves Martins, do DADM, fez uma apresentação em Power Point acerca do Estudo 

para expansão física do MPC-PA, antes enviado, em arquivo PDF, aos Procuradores 

de Contas em grupo específico do WhatsApp. Foram iniciadas as discussões, com 

várias possibilidades a serem avaliadas, com preferência pela compra de um imóvel 

pronto. Deliberou-se, ainda, que os estudos técnicos deverão continuar, a fim de que 

se obtenham outras opções. O assunto será retomado posteriormente; 

 

3) Alteração da Lei Orgânica do MPC-PA: o PGC apresentou aos Procuradores de 

Contas minuta de projeto de lei que altera a Lei Complementar Estadual n. 09/1992 

(Lei Orgânica do Ministério Público de Contas do Estado do Pará) e dá outras 

providências. Apresentada e discutida a matéria, foi aprovado por unanimidade o texto 

do projeto de lei; também se aprovou, por unanimidade, o encaminhamento do referido 
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projeto de lei à Assembleia Legislativa do Estado do Pará (ALEPA). 

 

4) Edição do livro de apresentação do MPC-PA: o PGC apresentou o projeto ao 

Colégio, ficando a continuação das discussões para o grupo específico do WhatsApp; 

 

5) Vagas do mestrado profissional em Direito: o Colégio aprovou, por unanimidade, 

a continuidade no convênio, com duas vagas destinadas ao MPC/PA;  

 

6) Seminário do MPC-PA: o PGC informou que o tema do seminário será “Renúncias 

Fiscais” e que o evento será realizado na data provável de 12 a 14 de abril de 2023, 

na Estação das Docas, o que foi aprovado à unanimidade pelo Colégio; 

 

Nada mais havendo a deliberar, o Presidente do Colégio agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a reunião às 13:30h (treze e trinta), sendo lavrada a ata 

por mim, Deíla Barbosa Maia, Secretária do Colégio, e assinada eletronicamente por 

todos os presentes.  

 

PATRICK BEZERRA MESQUITA 
Procurador-Geral de Contas 

 
SILAINE KARINE VENDRAMIN 

Procuradora de Contas 
 

FELIPE ROSA CRUZ 
Procurador de Contas 

 
GUILHERME DA COSTA SPERRY 

Procuradora de Contas 
 

STEPHENSON OLIVEIRA VICTER 
Procurador de Contas 

 
DEÍLA BARBOSA MAIA 
Procuradora de Contas 
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STANLEY BOTTI FERNANDES 
Procurador de contas 

 
DANIELLE FÁTIMA PEREIRA DA COSTA 

Procuradora de Contas 
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